
0 
 

  

 
LÆSKUR TIL DYR 
MED KORT TAGDUG – 3 X 3 X 2,8 METER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reservedelskatalog til  
9061061 

 

 

 

 

 

          18.11.2024 (V1) 
            

 

 

 



1 
 

Kontakt P. Lindberg A/S  9061061 RES DK V1 
Tlf, salgsafdeling: 7021 2626      Sdr. Ringvej 1     www.p-lindberg.dk 
Tlf, teknisk support: 7696 2326      DK – 6600 Vejen salg@p-lindberg.dk 

FIGUR 1 – front 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos Varenr Varenavn Item name stk/qty 
1 9066556 Top/tværbjælke TOP BENT JOIST 3 
2 9066557 Sidebjælke, top SIDEWALL BENT JOIST 6 
3 9066558 Stolpe, højre/venstre UPRIGHT, FRONT & BACK – LEFT 2 
4 9066558 Stolpe, højre/venstre UPRIGHT, FRONT & BACK – RIGHT 2 

12 N/A Stolpefod, hjørne BASE PLATE W/WINCH FOR CORNERS 4 
21 N/A Bolt, M8x50 BOLT, M8X50 24 

 

FIGUR 2 - midte 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pos Varenr Varenavn Item name stk/qty 
1 9066556 Top/tværbjælke TOP BENT JOIST 3 
2 9066557 Sidebjælke, top SIDEWALL BENT JOIST 6 
6 9066559 Stolpe til midterbue UPRIGHT FOR MIDDLE ARCH 2 

13 N/A Stolpefod, midter BASE PLATE FOR MIDDLE ARCH 2 
21 N/A Bolt, M8x50 BOLT, M8X50 24 

 



2 
 

Kontakt P. Lindberg A/S  9061061 RES DK V1 
Tlf, salgsafdeling: 7021 2626      Sdr. Ringvej 1     www.p-lindberg.dk 
Tlf, teknisk support: 7696 2326      DK – 6600 Vejen salg@p-lindberg.dk 

FIGUR 3 - bag 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pos Varenr Varenavn Item name stk/qty 
1 9066556 Top/tværbjælke TOP BENT JOIST 3 
2 9066557 Sidebjælke, top SIDEWALL BENT JOIST 6 
3 9066558 Stolpe, højre/venstre UPRIGHT, FRONT & BACK – LEFT 2 
4 9066558 Stolpe, højre/venstre UPRIGHT, FRONT & BACK – RIGHT 2 
9 9066562 Stolpe for endegavl, nederst LOWER PORTAL, BACK END 1 

10 9066432 Stolpeben, øverst UPPER PORTAL, BACK END 1 
11 9066563 Hegn for endegavl, 43x143 FENCE FOR BACK PANEL 4 
12 N/A Stolpefod, hjørne BASE PLATE W/WINCH FOR CORNERS 4 
14 N/A Stolpefod, bag BASE PLATE FOR BACK PANEL 1 
21 N/A Bolt, M8x50 BOLT, M8X50 24 
22 N/A Bolt, M8x70 BOLT, M8X70 12 
23 N/A Bolt, M8x60 BOLT, M8X60 24 

 



3 
 

Kontakt P. Lindberg A/S  9061061 RES DK V1 
Tlf, salgsafdeling: 7021 2626      Sdr. Ringvej 1     www.p-lindberg.dk 
Tlf, teknisk support: 7696 2326      DK – 6600 Vejen salg@p-lindberg.dk 

 FIGUR 4 – tværstænger & sider 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Pos Varenr Varenavn Item name stk/qty 
7 9066560 Taglægte PURLIN 6 
8 9066561 Hegn til sider FENCE FOR SIDEWALL 8 

15 9065379 Jordspyd til forankring, 14x450 mm STAGE PEG 14X450MM 30 
20 N/A Bolt, M8x60 BOLT, M8X60 9 
22 N/A Bolt, M8x70 BOLT, M8X70 12 
23 N/A Bolt, M8x60 BOLT, M8X60 24 
26 N/A Vinkelbeslag ANGLE 1 

 

 

 

 



4 
 

Kontakt P. Lindberg A/S  9061061 RES DK V1 
Tlf, salgsafdeling: 7021 2626      Sdr. Ringvej 1     www.p-lindberg.dk 
Tlf, teknisk support: 7696 2326      DK – 6600 Vejen salg@p-lindberg.dk 

FIGUR 5 – endegavl og tag                                                                16 

 

 

Pos Varenr Varenavn Item name stk/qty 
16 9064674 Tagdug, PVC ROOF COVER 1 
18 9065613 Endegavl, PVC BACK COVER 1 
19 N/A Reb, bundt KNITTED ROPE, BUNDLE 1 
25 N/A Kabelbinder CABLE TIE 36 

    

 

 

 

 

 

Ej illustreret 

Pos Varenr Varenavn Item name stk/qty 
- 9065705 Jordspyd til forankring, 16x600 mm STAGE PEG 16X600MM Efter behov 

- 9058177 Sidedug, PVC SIDE COVER, PVC 2 
- 9058178 Sidedug, vindnet SIDE COVER, NET 2 
- 9066552 Tagdug, lang (helt ned til jorden) ROOF COVER 1 

 
                          Vi forbeholder os ret til uden foregående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt 


